

各 位

令和 2 年 6 月 24 日

会社名 株式会社ブロッコリー 代表者名 代表取締役社長 高橋 善之 (JASDAQ コード 2706) IR 問合せ先 取締役執行役員 管理本部長 渡邉 朋浩 (TEL 03-6685-1366)

『うたの☆プリンスさまっ♪』シリーズ累計出荷本数 100 万本突破のお知らせ

株式会社ブロッコリー(本社 東京都練馬区、代表取締役社長 高橋 善之)が企画・制作したゲームソフト『うたの☆プリンスさまっ♪』シリーズにつきまして、第1作『うたの☆プリンスさまっ♪』から数えまして、14タイトルのシリーズ累計の出荷本数が100万本を突破いたしましたことをお知らせいたします。

これもひとえに皆様のご支援の賜物と厚くお礼申し上げます。今後とも『うたの☆プリンスさまっ♪』を何卒よろしくお願い申し上げます。



▲『うたの☆プリンスさまっ♪』シリーズ 14 作品で累計出荷数 100 万本突破!



次作『うたの☆プリンスさまっ♪Debut for Nintendo Switch』は 2021 年 2 月 25 日発売予定!

『うたの☆プリンスさまっ♪』公式 Web サイト:

https://www.utapri.com/

◎早乙女学園

※Nintendo Switch は任天堂の商標です。

※その他記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。

以 上